13 октября 2020 г.
1. Решите пример:
60-50+8+5-20-3+29=?
2. Ответ в примере-это страница в учебнике. В каком, отгадайте ребус:
[image: ]
3. Чтобы узнать номер упражнения, прочитайте загадку в учебнике литературное чтение с.59, задание №5. Сосчитайте, сколько букв «е» встречается в тексте загадки, это и будет номер задания.
4. Выполните и запишите в тетради задание (на какой странице, из какого учебника и какое упражнение, вы смогли расшифровать?)
5. Запишите в комментариях под этим заданием: по какому предмету вы выполнили письменное упражнение.
Удачи!
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